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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.08.2015, ora 08.00 – 26.08.2015, ora 08.00 
 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 26.08.2015, ora 06.00 

RÂURI: Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele 
hidrografice: Crişuri, Jiu, Olt, Vedea, Argeş, Ialomiţa, Buzău, Trotuş, Putna, Râmnicu Sărat, 
cursul mijlociu şi inferior al Mureşului şi cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere 
uşoară. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (peste medie) pe Vedea şi Putna superioară. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 

Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crişuri, 
Jiu, Olt, Vedea, Argeş, Ialomiţa, Buzău, Trotuş, Putna, Râmnicu Sărat, cursul mijlociu şi inferior 
al Mureşului şi cursul superior al Prutulu,i unde vor fi în scădere uşoară. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 

DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 25–26.08.2015 a fost în 
creştere, având valoarea de 2750 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe sectorul Gruia – Olteniţa şi relativ 
staţionare pe sectorul Călăraşi – Tulcea.  

 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (2800 m3/s). 

 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Hârşova şi relativ 
staţionare pe sectorul Vadu Oii – Tulcea.   

 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 25.08.2015, ora 08.00 – 26.08.2015, ora 06.00 
În ţară, vremea a fost în general frumoasă şi mai caldă decât în mod obişnuit la această dată, 
mai ales în vest, centru şi nord-est. Cerul, mai mult senin în prima parte a zilei, a prezentat 
înnorări temporare după-amiaza şi noaptea în regiunile vestice, centrale şi nordice, precum şi la 
munte. Vântul a suflat slab şi moderat. Temperaturile maxime, în creştere uşoară faţă de ziua 
precedentă, s-au încadrat între 25 de grade la Sulina şi 33 de grade la Focşani şi Brăila, iar la ora 
06 se înregistrau valori termice cuprinse între 5 grade la Întorsura Buzăului şi 22 de grade la 
Sulina. 
La Bucureşti, vremea a fost frumoasă şi uşor mai caldă decât în mod obişnuit la această dată. 
Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă, în 
creştere faţă de ziua precedentă, a fost de 29 de grade la Afumaţi, 30 de grade la Băneasa şi 31 
de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 13 grade la staţia meteo Băneasa, 15 grade la 
Afumaţi şi 16 grade la Filaret. 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.08.2015, ora 08.00 – 27.08.2015, ora 08.00 
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În ţară vremea se va menţine în general frumoasă şi uşor mai caldă decât ar fi normal pentru 
această perioadă, în cea mai mare parte a teritoriului. Cerul, mai mult senin în prima parte a 
zilei, va avea unele înnorări după-amiaza şi seara în zonele montane şi în regiunile nordice, unde 
izolat vor fi ploi de scurtă durată şi, posibil, descărcări electrice. Vântul va sufla slab până la 
moderat. Temperaturile maxime se vor încadra între 25 şi 32 de grade, iar cele minime vor fi 
cuprinse, în general, între 10 şi 20 de grade. 
La Bucureşti, vremea se va menţine frumoasă şi uşor mai caldă decât ar fi normal pentru această 
perioadă. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab. Temperatura maximă se va situa în 
jurul valorii de 31 de grade, iar cea minimă va fi de 14...16 grade. 

 
 

II. CALITATEA APELOR  
Pe râurile interioare  

 A.B.A. Crişuri și G.N.M.-C.J. Bihor revin cu informaţii despre poluarea râului Crişul 
Repede din data de 17.08.2015 produsă în urma deversării conţinutului scos din decantoarele 
staţiei de epurare Șuncuiuș, judeţul Bihor, pe câmpul din spatele clădirii şi în râul Crişul Repede, 
responsabilă de producerea poluării fiind societatea S.C. Salubri S.A. Aleșd. Sancţiunea aplicată 
de A.B.A. Crişuri conform Legii Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare, 
articolul 87, alineatul 47, a fost în cuantum de 35000 RON. Pentru nerealizarea măsurii de 
eliminare a nămolului la termenul impus (21.08.2015), G.N.M.-C.J. Bihor va aplica sancţiune 
contravenţională de 50000 RON.   

 
Pe fluviul Dunărea şi pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 24.08.2015 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat 
depăşiri ale pragului de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de 
alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi în 
suspensie cu diametrul mai mic de10 microni). 

 
 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
normale de variaţie ale fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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